

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványa Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában 2009. március 23-án megtartott Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Pap Tibor	polgármester
Balogh Csilla	jegyző
Szűcsné Horváth Margit	gazdálkodási irodavezető
Földi Imre	bizottság elnöke
Dr. Ágoston Sándor	bizottság tagja
Kondacs György	bizottság tagja
Kiss Gábor	bizottság tagja
Kovács Mária	bizottsági kültag
Nagy Antal	bizottsági kültag

Meghívottak:

Kállai Anikó	Strandfürdő és Gyógyászat intézményvezető
Hermecezi Erika	jegyzőkönyvvezető

Földi Imre – Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, a Polgármestert, a Jegyzőt, a gazdálkodási irodavezetőt, a Strandfürdő intézmény vezetőjét, továbbá a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagjait.

A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 6 fő. Távolmaradt Kanó József és Kiss Károly bizottsági tag

Ismerteti a napirendi pontokat, melyek a következők:

1. Beszámoló a Szociális Földprogramról.
Előadó: Földi Imre programirányító
2. Dévaványa Város Önkormányzat 2009. évi közbeszerzési tervének véleményezése.
Előadó: Pap Tibor polgármester
3. Bejelentések.

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirend megtárgyalására javaslata? Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzik el.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával?

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

61/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága a 2009. március 23-án tartandó ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Beszámoló a Szociális Földprogramról.

Előadó: Földi Imre programirányító

2. Déaványa Város Önkormányzat 2009. évi közbeszerzési tervének véleményezése.

Előadó: Pap Tibor polgármester

3. Bejelentések.

1. napirend: Beszámoló a Szociális Földprogramról.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Az első napirend a Szociális Földprogramról szóló beszámoló. Ismerteti, hogy a program működéséről beszámolót készített, melyben bemutatásra került az elmúlt év kiadásainak és bevételeinek alakulása, a növénytermesztés és állattenyésztés működésének alakulása, a szervezeti felépítés és funkcióik. Az elmúlt évhez képest jelentős változás nem történt a Szociális Földprogram működésében.

Kéri a bizottság tagjainak kérdését a földprogram működésével kapcsolatban.

Nagy Antal - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság kültagja: A beszámoló tartalmazza, hogy 49 Ha szántó földterület és 21,7 Ha gyepterület tartozik a földprogramhoz, ugyanakkor a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló beszámoló 11,74 Ha földterületet is említ, melyben lucerna lett vetve. Kérdése, hogy a 11,74 Ha föld is beletartozik-e a programba?

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: A kérdésre válaszolva tájékoztat arról, hogy a jelenleg beadott Szociális Földprogram pályázat nem tartalmazza a 11,74 Ha lucerna területet, a korábbi pályázatban viszont beletartozott.

Kondacs György - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Felveti, hogy az „Út a munkához” program keretében lehetne foglalkoztatni közhasznú munkásokat a Szociális Földprogramhoz hasonlóan gyümölcsfa és erdő gondozása céljából, legalább 10 személynek tudnának munkát biztosítani, amelynek haszna is lenne.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Mivel változik a közfoglalkoztatás rendszere április 1-től, felveti a bizottsági tag javaslatát a Szociális Földprogram keretében megrendezésre kerülő országos szakmai műhely rendezvényen, valamint a konferencián. Téma lesz ugyanis távlati célkitűzésként a szántóföldi tevékenység mellett a kertészeti munka beindítása is.

Pap Tibor – polgármester: Mivel konkrétan a kertészeti tevékenység nincs kidolgozva, és a 2009. évi közfoglalkoztatási terv sem tartalmazza, nem tudnak ilyen tevékenységet végezni. Csak olyan tevékenységet lehet végezni, amelynek meg vannak a tárgyi, technikai feltételei. Nem elég a földterület, ahhoz szakember, technika és eszközök is szükségesek.

Említést tesz arról a polgármester, hogy gondolkodtak olyan kertgazdálkodásban, amely kapcsán télen palánta előállítását végeznék a közfoglalkoztatásban dolgozók, a strandfürdő hulladék hőjének hasznosításával. Ehhez viszont kertész szakember is szükséges, valamint a felvevő piacra is koncentrálni kell, egyelőre még csak a Váradi Étkeztetési Bt. ügyvezető jelezte szándékát megtermelt zöldségek felvásárlására.

Ezt a tevékenységet még ki kell dolgozni, és előkészíteni, addig a közfoglalkoztatási tervbe nem tudják beépíteni.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Kérdése, hogy hol tervezik a kertészetet, mert a fürdő mögötti területet bérelnie kellene az önkormányzatnak?

Pap Tibor – polgármester: A strandfürdő területén egyéb beruházásokat terveznek (pl. kemping, ifjúsági szálláshely kialakítása), a kertészeti tevékenységet a Gyermekotthon mögött található önkormányzati földterületen lehetne megvalósítani. A fürdőnél felhasznált vizet le kell hűteni és el kell szállítani a Túrérba jelenleg is, onnan elvezethetik szigetelt vezetékkel a földekre. Az 1960-as évekig már működött kertészet azon a földeken.

Nagy Antal - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság kültagja: Kérdése, hogy fűtésre használnák az elképzelés szerint a meleg vizet?

Pap Tibor – polgármester: Igen, a használt vizet, csurgalék vizet használnák fel. Felszíni vizek elhelyezésére van vízjogi engedélye az önkormányzatnak, csak lehűtve lehet szállítani. A hőszennyezést megszüntethetik, ha leveszik a többlet hőt.

Ez a megoldás még alapos tervezés kíván, csak említést tett az elképzelésről. Így később szóba jöhet feldolgozó üzem létesítése, ahol szárítani, savanyítani lehet a megtermelt növényeket.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi a jelenlévőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a beszámolóval kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki javasolja a testületnek elfogadásra a Szociális Földprogram működéséről szóló beszámolót, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

62/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek elfogadásra a Szociális Földprogram működéséről szóló beszámolót.

2. napirend: Déaványa Város Önkormányzat 2009. évi közbeszerzési tervének véleményezése.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: A második napirend az önkormányzat 2009. évi közbeszerzési tervének a véleményezése.

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy az önkormányzatnak a 2009. évi közbeszerzési tervét április 15-ig kell elkészíteni és azt elfogadnia a Képviselő-testületnek. Elmondja az irodavezető, hogy április 1-től új egyszerű eljárás kerül bevezetésre, és az értékhatárok is változnak, március 31-ig még a jelenlegi szabályozás működik. Az előterjesztésben bemutatja az értékhatárok alakulását. A terv a jelenleg érvényes közbeszerzési törvény szabályai szerint készült el, így módosítani szükséges majd a tervet, erre évközben van lehetőség. A közbeszerzési tervben megjelölt beruházások csak nyertes pályázat esetén lesznek lefolytathatók.

2009. április 1-től a nyilvánosság szerepe nagyobb hangsúlyt kap. A közbeszerzési tervet elfogadása után közzé kell tenni a honlapon, vagy a Közbeszerzések Tanácsa honlapján.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megköszöni a gazdálkodási irodavezetőnek a tájékoztatást.

Megkérdezi a bizottság tagjaitól van-e valakinek kérdése, hozzászólása a közbeszerzési tervvel kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki az önkormányzat 2009. évi közbeszerzési tervét a mellékelt tervezet szerint javasolja a testületnek elfogadásra, kéri kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

63/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy az önkormányzat 2009. évre vonatkozó közbeszerzési tervét az alábbiak szerint fogadja el:

Az éves árubeszerzésekről/építési beruházásokról/szolgáltatásokról a közbeszerzésről szóló 2003. évi CXXIX.tv. 5.§.-a alapján tervezett közbeszerzési eljárásokról szóló közbeszerzési terv.

a Kbt. IV., VI. fejezete, valamint negyedik része szerinti ajánlatkérők
vonatkozásában

1. Az ajánlatkérő neve, címe: Dévaványa Város Önkormányzat, 5510 Dévaványa, Hősök tere 1.
2. A szervezet típusa: helyi önkormányzat [Kbt. 22. § (1) bekezdés d) pont];
3. Közösségi értékhatárokat elérő vagy meghaladó értékű közbeszerzés száma és értéke (a Kbt. IV. fejezete):

NEMLEGES

4. Nemzeti értékhatárokat elérő vagy meghaladó értékű közbeszerzés száma és értéke (Kbt. VI. fej.):
2 db Értéke: 255.352 e Ft.
5. Egyszerű közbeszerzési eljárások száma és értéke (a Kbt. negyedik része):
közbeszerzések száma: 5 db. Egyszerű közbeszerzések értéke: 88.368 e Ft.

6. A közbeszerzések az alábbi táblázatba foglalva külön-külön a Kbt. IV. és VI. fejezete szerinti közbeszerzési eljárásokra vonatkozóan, kivéve a 7. pontban szereplő közbeszerzéseket:

Árubeszerzés megnevezése	Tervezett eljárás szabályozási szintje	Eljárás típusa, értéke (nettó eFt)		
		nyílt	egyszerű	helyi beszerzés
TIOP múzeumok iskolabarát fejlesztése*	nemzeti			4 950
ÁMK Ványai A. Ált. isk. felújítása, akadálymentesítése	nemzeti		8 948	
TÁMOP Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés alaptantervek fejlesztése	nemzeti			4 483
Árubeszerzés összesen:	3 db.		8 948	9 433

Építési beruházás megnevezése	Tervezett eljárás szabályozási szintje	Eljárás típusa, értéke (nettó eFt)		
		nyílt	egyszerű	helyi beszerzés
DAOP önkormányzati tulajdonú belterületei, valamint önkormányzati külterületi közutak fejlesztése*	nemzeti	64 643		
Gyalogátkelőhely magvalósítása	nemzeti			6 250
ÚMFT. Ifjúsági tábor kialakítása*		66 770		
ÁMK Ványai A. Ált. isk. felújítása, akadálymentesítése	nemzeti	218 011		
Városi örökségmegőrzése és fejlesztése	nemzeti		40 000	
Bölcsődei vizesblokk kialakítása	nemzeti			4 950
Közösségi közlekedés versenyképességének növelése	nemzeti	57 600		
Szeghalmi úti iskola felújítása *	nemzeti		19 463	
Építési beruházás összesen:	8 db.	407 024	59 463	11 200

Szolgáltatás megnevezése	Tervezett eljárás szabályozási szintje	Eljárás típusa, értéke (nettó eFt)		
		nyílt	egyszerű	helyi beszerzés
ÁROP polg. hiv. szervezetfejlesztése*	nemzeti		9 167	
Tervképzések (Ifjúsági tábor kialakításának, ÁMK Ványai A. Ált. isk. felújításhoz kapcsolódó, Városi örökségmegőrzésével és fejlesztésével kapcsolatos)	nemzeti		10 790	
TÁMOP Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés alaptantervek fejlesztése	nemzeti	37 341		
Mérnöki, szakértői díjak (Közösségi közlekedés, önkormányzati tulajdonú belterületei, valamint önkormányzati külterületi közutak fejlesztése, Városi örökségmegőrzésével és fejlesztésével kapcsolatos, ÁMK Ványai A. Ált. isk. felújításhoz kapcsolódó)	nemzeti			5 597
Közbeszerzés lebonyolítása (Közösségi közlekedés, önkormányzati tulajdonú belterületei, valamint önkormányzati külterületi közutak fejlesztése, Városi örökségmegőrzésével és fejlesztésével kapcsolatos, ÁMK Ványai A. Ált. isk. felújításhoz kapcsolódó)	nemzeti			3 967
Nyilvánosság biztosítása (Városi örökségmegőrzésével és fejlesztésével kapcsolatos, ÁMK Ványai A. Ált. isk. felújításhoz kapcsolódó, Közösségi közlekedés)	nemzeti			1 633
Könyvvizsgálói díj (ÁMK Ványai A. Ált. isk. felújításhoz kapcsolódó, Közösségi közlekedés, önkormányzati tulajdonú belterületei, valamint önkormányzati külterületi közutak fejlesztése)	nemzeti			692
Szeghalmi úti iskola felújítása *	nemzeti			1 402
Szolgáltatás összesen:	8 db.	37 341	19 957	13 291

7. A központosított közbeszerzési eljárásban beszerezni tervezett érték:
NEMLEGES

8. A tervpályázati eljárások és az egyszerű tervpályázati eljárások száma és értéke (Kbt. IV., VI. fejezete és negyedik része szerinti eljárásonként):
NEMLEGES

A Kbt. V., fejezet szerinti ajánlatkérők vonatkozásában – Különös közbeszerzési eljárás a vízügyi, az energia-, a közlekedési és a postai ágazatokban működő egyes ajánlatkérők esetében, valamint VII. fejezete szerinti ajánlatkérők vonatkozásában- Különös közbeszerzési eljárás a vízügyi, az energia-, a közlekedési és a postai ágazatokban működő egyes szervezetek esetében közbeszerzési eljárást az önkormányzat 2009. évben nem tervez.

* pályázati nyertesség esetén

3. napirend: Bejelentések.

Dévaványa város Közfoglalkoztatási tervének véleményezése

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Rátér a bejelentések megtárgyalására. Javasolja, hogy először a város közfoglalkoztatási tervét tárgyalják meg. Az előterjesztés tájékoztat arról, hogy megváltoztak a szociális ellátások és a foglalkoztatások tekintetében a jogszabályok.

A rendszeres szociális segély fogalmát felváltotta az aktív korúak ellátása elnevezés. Ezen belül csak azok a személyek kapnak a korábbiakkal egyezően rendszeres szociális segélyt, akiket nem lehet munkára kötelezni (egészségkárosodottak, vagy 55 évnél idősebbek illetve 14 éven aluli kiskorú gyermeket nevelnek és a gyermek ellátását napközbeni ellátást biztosító intézményben nem tudják biztosítani. A munkaképes korú és munkavégzésre alkalmas jogosultak esetében elsődleges cél a közcélú munka keretében történő foglalkoztatás. A közfoglalkoztatás megszervezése az önkormányzat feladata.

A jogszabály értelmében a települési önkormányzatoknak a közfoglalkoztatás biztosítása érdekében, minden év február 15-éig, 2009-ben április 15-éig közfoglalkoztatási tervet kell készíteni. A közfoglalkoztatási tervet az 1993. évi III. törvény 37/A §-ában foglaltak szerint előzetes véleményeztetésre meg kell küldeni a munkaügyi központ kirendeltségének, valamint a szociálpolitikai kerekasztalnak.

A terv elfogadása évente február 15-éig, 2009-ben április 15-éig a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladata.

A közfoglalkoztatási terv a Szociális és Munkaügyi Minisztérium Foglalkoztatási és Szociális Hivatal Szociális Főosztálya által kiadott ajánlás alapján készült el.

Tájékoztató arról a bizottság elnöke, hogy az elmúlt héten az aktív korú munkanélküliek munkavégzésre hívásra kerültek, így kiderül kik azok akikre lehet számítani, akik dolgozni akarnak, illetve kik azok, akik valahol mégiscsak dolgoznak. Ezt követően a közfoglalkoztatás keretében az intézmények részére dolgozókat biztosítanak, az igényeiket jelezhetik az intézmények.

Kiss Gábor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Az előterjesztésből kitűnik, hogy 8 fő azoknak a száma, akik 35 év alattiak és 8 általános iskolai végzettséggel sem rendelkeznek. Ők képzésre kötelezettek. Kérdése, hogy az oktatásuk milyen módon történik?

Balogh Csilla – jegyző: Elmondja, hogy a jogszabály nem szabályozza le hol kell a képzést tartani, csak annyi kikötést ír, hogy képzésben kell részt venniük a 35 év alatti és 8 általános iskolai végzettséggel nem rendelkezőknek.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Tájékoztató arról, hogy az önkormányzat is kérte tanfolyam indításának lehetőségét. 15 fős tanfolyamot fognak indítani májusban, a regionális munkaügyi központtal szerződést írtak alá erre vonatkozóan. Kertész tanfolyamot indítanak, amely az alacsony képzettségűek tudásához igazodik.

Kiss Gábor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Akik a 8 általános iskolai végzettséget sem szereztek még meg, azok is mehetnek a kertész tanfolyamra?

Pap Tibor – polgármester: Annak a 8 főnek, akinek nincs meg az általános iskolai végzettsége, először az általános iskolát kell befejezniük, mert ellenkező esetben nem kapnak ellátást. Azok a járadékon lévők, akik szakmát szeretnének tanulni, átképzésre jelentkezhetnek.

Nagy Antal - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság külső tagja: Kérdése, hogy a közutak állapotának javítására közfoglalkoztatás keretében dolgozókat lehet-e bevonni, ugyanis az Államtitkár Úr a megyében tett látogatásakor tett ilyen kijelentést?

Pap Tibor – polgármester: Megkérdezték már a Közút Kht-tól, van-e lehetőség arra, hogy az önkormányzat végeztesse el a felújítási munkát, de azt a választ kapták, hogy a Kht. elvégzi a felújítást. Véleménye szerint legjobb volna ha megszűnnének a Kht. szervezetei. Körösújfalun is kérte, hogy a ráeső pénzeszeget adják át, melyből megoldják a felújításokat. A Gyomaendrőd-Dévaványa közötti 4,3 km útszakasz felújítására 413 millió forintot költöttek, ezzel szemben Dévaványa belterületén felújított 2,1 km-es út felújítása 24,2 millió forintba került, amely sokkal jobb állapotban van, pedig tapasztalható, hogy a kamionforgalom ezen az úton is jelentős.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi a bizottság tagjaitól van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a közfoglalkoztatási tervvel kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki Dévaványa Város Közfoglalkoztatási Tervét a mellékelt tervezet szerint javasolja a testületnek elfogadásra, kéri kézfelnnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

64/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy Dévaványa város 2009. évre vonatkozó Közfoglalkoztatási Tervét a mellékelt tervezet szerint fogadja el.

(Dévaványa Város Közfoglalkoztatási Terve a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Strandfürdő és Gyógyászat kérelme bejáró felújítására valamint szolárium beszerzésére

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy a Strandfürdő és Gyógyászat intézmény vezetője kérelmet nyújtott be a testület felé, melyben szolárium beszerzésére, valamint a bejárók elkészítésére kérnek forrást. A pénztárépület és a bejárók felújítására 2 millió forint már beépítésre került a költségvetésbe, most viszont pályázati lehetőség nyílt a fejlesztésekhez forrás megszerzésére. Ezért az intézményvezető szolárium beszerzésére, valamint a bejárók felújítására szeretné fordítani a rendelkezésre álló összeget.

Kállai Anikó – Strandfürdő és Gyógyászat intézményvezető: Május 1-jére a nyári szezon nyitására jó volna ha legalább a bejárók elkészülhének.

Kondacs György - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Véleménye szerint amíg nem tudják nyer-e a pályázat, addig ne költsek el másra a költségvetésbe beállított forrást, hiszen ha nem nyernek a pályázaton és elköltik szoláriumra, nem tudják a bejárót, pénztárépületet felújítani.

Pap Tibor – polgármester: 2 millió forintot jóváhagyott a testület a felújításra a nyári szezon nyitás kezdetéig, de közben elfogadott a testület egy olyan tervezetet, hogy a kemping, ifjúsági tábor kialakítására pályázatot nyújtanak be. Ennek a pályázatnak az elbírálása elhúzódik májusról októberre. A bejárók májusig elkészülhetnek olyan díszburkolattal, amelyek felszedhetők, és áttehetik majd, ha nyertes lesz a pályázat. Így a parkosításra és szolárium vásárlására fordítható az összeg. Olyan munkát nem lehet elvégezni előre, amely a pályázatban is szerepel, mert ha nyer a pályázat, csak el nem kezdett munkákra valósítható meg.

Kondacs György - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Kérdése, hogy az akadálymentesítés is megvalósul-e?

Pap Tibor – polgármester: Az akadálymentesítést nem tudják megvalósítani, arra külön 2 millió forint is kevés lenne. Akadálymentesítésre is lesz pályázati kiírás, egyfajta lift kerülne beépítésre, de ez is több millió forint beruházást jelent. Csak pályázati úton lehet megvalósítani.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Az előterjesztésben látható, hogy a szolárium szolgáltatás díját az intézményvezető állapítja meg, aki 70 Ft/perc összeget kalkulált, így a megtérülési idő 3-4 hónap lenne.

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A 70 Ft/perc díjat soknak tartja a szoláriumi szolgáltatásért. Jó volna, ha kezdetben kisebb mértéket állapítana meg az intézményvezető, hogy igénybe is vegyék minél többen a szolgáltatást.

Kállai Anikó – Strandfürdő és Gyógyászat intézményvezetője: Elfogadja a gazdálkodási irodavezető felvetését, csökkenti a szoláriumi szolgáltatás díját.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi a bizottság tagjaitól van-e valakinek kérdése, hozzászólása a Strandfürdő és Gyógyászat kérelmével kapcsolatban?
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a Strandfürdő és Gyógyászat intézményben a bejárók felújítását és a parkosítást javasolja a testületnek elfogadásra, kéri kézfelnyújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

65/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy engedélyezze a Dévaványai Strandfürdő és Gyógyászat intézményben a nyári strandszezon kezdetére a bejárók felújítását, valamint a strandfürdő parkosítási munkáinak megvalósítását.

Javasolja a bizottság, hogy a fejlesztéseket a Strandfürdő és Gyógyászat a 2009. évi költségvetése terhére valósítsa meg.

Kállai Anikó Strandfürdő és Gyógyászat intézményvezetője távozik az ülésről.

2009. évi szabadtéri rendezvények vendéglátói tevékenységére kiírt pályázatra beérkezett ajánlatok véleményezése.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy a 2009. évi szabadtéri rendezvények vendéglátói tevékenységére kiírt pályázatra két ajánlat érkezett.

1. Kónya István vállalkozó Dévaványa, Kodály Z.u. 10.
2. Salving Team 99 Kft. – 1174 Budapest, Baross u. 70.

Kónya István vállalkozó 200.000 e. Ft. támogatást nyújt a rendezvények lebonyolításához. A Salving Team 99 Kft. ajánlatában 1,2 millió forint támogatást ad, bár az ajánlatból nehezen lehet pontosan meghatározni az ajánlat tartalmát.

Pap Tibor – polgármester: Úgy látja a Salving Team 99 Kft. ajánlatából, hogy opciós szolgáltatásokra ad ajánlatot. Az ajánlatot bekérőnek tisztázni kellett volna pontosan hogyan értelmezzék az ajánlatot.

Kondacs György - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Az ajánlatot olvasva úgy látja, hogy inkább az ajánlatot tevő kéri az összeget.

Pap Tibor – polgármester: Javasolja, hogy kérjék fel az intézmény-egység vezetőjét, vegye fel a kapcsolatot a Kft. képviselőjével letisztázza az ajánlatot.

Balogh Csilla – jegyző: Hiányolta a pályázati kiírásból az üzleten kívüli kereskedelemről szóló szabályokat, melyet a kereskedelemről és az üzletek működéséről szóló kormányrendelet tartalmaz. A jogszabály tartalmazza, hogy üzleten kívüli kereskedelmet olyan kereskedő végezhet, akinek arra a tevékenységre vonatkozóan van ugyan olyan üzletkörű üzlete is.

Tehát például nem lehet sült kolbászt árulnia annak, akinek nincs meleg konyhai tevékenységet végző üzlete is. Kónya István vállalkozó ajánlatában írja, hogy Váradi Károllyal együttműködve végezné a meleg konyhai ellátást, neki van olyan üzletköre, amely alapján jogosult üzletkörön kívüli tevékenységre. A Salving Team 99 Kft. esetében nem tudják, hogy milyen üzletkörű tevékenységet végez, és milyen üzletet működtet. Az ajánlatából inkább az tűnik ki, hogy rendezvényszervező cég, nem pedig vállalkozás.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Javasolja, hogy az intézmény-egység vezetője egyeztessen a Salving Team 99 Kft. képviselőjével. Kónya István biztosan jelen lesz a testületi ülésen, de a Kft. képviselőjével tisztázzák le a pontos ajánlat miről szól, mennyit ajánlanak és milyen üzletet működtetnek, milyen engedélyekkel rendelkeznek, azok másolatait csatolja be. Javasolja, hogy a testületi ülésen döntenek az ajánlatokról.

Kihívás napja rendezvény megtartásához támogatás kérése.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő kérelmet, melyet Erdeiné Mucsi Márta intézményegység-vezető nyújtott be. Az elmúlt évekhez hasonlóan ismét megrendezésre kerül a Kihívás Napja verseny, melyre benevezett a település is, erről a testület korábban döntött már. A rendezvény lebonyolításához 100.000 Ft. támogatást kérnek.

Megkérdezi a bizottság tagjaitól egyetértenek-e a támogatás biztosításával?

Kéri, aki a támogatás megítélésével egyetért, és javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

66/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a „KIHÍVÁS NAPJA” 2009. évi országos sportrendezvény települési szintű lebonyolításához 100.000,- Ft. támogatást biztosítson a 2009. évi általános költségvetési tartalék terhére.

Javasolja a bizottság, hogy a képviselő-testület a támogatást az Általános Művelődési Központ József Attila Művelődési Ház és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény intézményegység részére pótelőirányzatként biztosítsa.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő kérelmet, melyben az ÁMK igazgatója és a Könyvtár intézményegység-vezetője azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy a belső karbantartási munkák időtartamára, 2009. április 15. – 2009. május 20-ig engedélyezzék az intézményegység zárva tartását.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Véleménye szerint jobb volna a nyári időszakban elvégezni a karbantartási munkákat, az érettségi után, mivel több diák valószínűleg az érettségire készülve hozna ki könyvet a könyvtárból.

Pap Tibor – polgármester: A világtalálkozó előtt szeretnék felújítani a könyvtárat, de áprilisban még a Ladányi Mihály-emléknapok rendezvény kerül megtartásra, csak utána lehetséges a munkák elvégzése. Véleménye szerint jobb volna, ha rövidebb idő alatt végeznék el a munkát. Június 1-20-ig kellene megoldani a karbantartó részleggel.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Május végén, június elején még a középiskola tanulói is elvégezhetik a festői munkát. Megkérdezi a középiskolát, vállalnák-e esetleg a festést a tanulók.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Javasolja, hogy június 1-től június 23-ig (3 hét) kerüljön elvégzésre a karbantartói munka.

Megkérdezi a bizottság tagjaitól van-e valakinek kérdése, hozzászólása a kérelemmel kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a könyvtár felújítási munkáinak időtartamára a zárva tartást javasolja, és június 1-től június 23-ig tartó időtartamra vonatkozóan javasolják a karbantartási munka elvégzését, kéri kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

67/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, mint fenntartó engedélyezze az ÁMK Ladányi Mihály Könyvtár intézményegység zárva tartását 2009. június 1-től június 23-ig az épület belső karbantartási munkálatainak időtartamára.

Civil szervezetek támogatás iránti kérelmei

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy a civil szervezetek támogatás iránti kérelmet nyújtottak be, melyekről a gazdálkodási irodavezető előterjesztéseket készített. Kéri az irodavezetőt, hogy tájékoztassa a bizottság tagjait a beérkezett kérelmekről.

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy több civil szervezet nyújtott be kérelmet. Minden kérelemhez előterjesztést írt. A mai napon a Nyugdíjas Klub is adott be kérelmet, melynek előterjesztését kiosztja a bizottság tagjai részére.

Elmondja az irodavezető, hogy van olyan kérelmező, aki a támogatás elszámolásának meghosszabbítását kéri, de van olyan civil szervezet, aki kérelmében több támogatást kér, mint amennyit a költségvetésbe tervezésre került.

Az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület az elszámolási határidő módosítását kéri, az elmúlt évben 20.000 Ft. támogatást kaptak, de nem tudtak elszámolni, ezért kéri a Képviselő-testületet engedélyezze a támogatás 2009. évben történő felhasználását. Határidő módosítás iránti kérelmet nyújtott be a Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete a Civil Ház költségeinek elszámolására kapott támogatás elszámolására. Említést tesz arról, hogy 2007-ben és 2008-ban is került szociális keretből támogatás kifizetésre civil szervezetek részére.

Tájékoztatja arról a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagjait, hogy a Városszépítő Egyesület elnöke jelezte az egyesület feloszlásának kezdeményezését. Az idei évben támogatást már nem kérnek.

Javasolja, hogy a bizottság egyesével tárgyalja meg a beérkezett kérelmeket.

dr. Györffy Lajos Mentőkutyás Alapítvány kérelme

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A dr. Györffy Lajos Mentőkutyás Alapítvány (képviseli: Czinege Éva) kérelme, 2008. évi beszámolót és külön kérelmet nyújtott be a likviditási problémáik kezelésére. Az alapítvány részére 2008. július 25-én aláírt megállapodással egyidejűleg átutalásra került tizenkét hónapra jutó támogatási összeg, így a 2009-es költségvetésbe öt havi támogatás szerepel, 425 e Ft., esedékessége augusztus hó. Erre az összegre nyújtott be támogatási kérelmet az alapítvány. A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Tájékoztat arról az irodavezető, hogy a Mentőkutyás Alapítvány részére a 2009. évi költségvetésbe 425.000 Ft. összegű támogatás beépítésre került.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megköszöni az irodavezetőnek a tájékoztatást.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása az alapítvány támogatási kérelmével kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a támogatás biztosítását javasolja az alapítványnak a határozati javaslatban meghatározott feltételek szerint, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

68/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a dr. Györffy Lajos Mentőkutyás Alapítvány részére 425.000 Ft. támogatást nyújtson a 2009. évi költségvetés terhére az alapítvány működési költségeihez.

A dr. Györffy Lajos Mentőkutyás Alapítvány fenti összeggel 2010. január 31-ig köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Tartós Betegségben Élők Dévaványai Egyesülete támogatás iránti kérelme

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A Tartós Betegségben Élők Dévaványai Egyesülete képviselőtestületében Kozma Bálintné az egyesület vezetője, azzal a kérelemmel fordul a Képviselő-testület felé, hogy az egyesület részére a 2009. évi programjuk megvalósításához 100 000.- Ft támogatásban részesítse. Nincs tervezve a 2009. évi költségvetésben támogatás az egyesület részére, mert az első kérelem benyújtásakor csak a programtervezet került bemutatásra. A kérelemre utólag az előterjesztés írásakor került a Vezető által ráírva a 100 000.- Ft támogatási igény. A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Tájékoztató arról az irodavezető, hogy az elmúlt évben a Civil Ház létesítésekor úgy döntöttek, hogy a közüzemi költségeket kifizetik a Nagycsaládosok Egyesületének számláján keresztül. Az elmúlt évben összesen 42.000 Ft. támogatást kapott az egyesület, most 100.000 Ft-ot kérnek.

Pap Tibor – polgármester: A 100.000 Ft. támogatási kérelmet soknak tartja, mert a Nagycsaládosok Egyesülete fizeti a közüzemi díjakat.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Kéri a bizottság tagjainak javaslatát a támogatási összeg meghatározására.

Megállapítja, hogy a 40.000 Ft. összegű javaslat hangzott el.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a 40.000 Ft. összegű támogatás biztosítását javasolja az egyesületnek a határozati javaslatban meghatározott feltételek szerint, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

69/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Tartós Betegségben Élők Dévaványai Egyesületnek 40.000.- Ft. támogatást nyújtson a 2009.évi költségvetés általános tartalék terhére az egyesület programjainak megvalósításához.

A Tartós Betegségben Élők Dévaványai Egyesülete fenti összeggel a rendezvényeik lebonyolítását követő 30 napon belül köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Dévaványai Nagycsaládosok Egyesülete kérelme

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A Dévaványai Nagycsaládosok Egyesülete (5510 Dévaványa Kossuth u. 9 sz.) képviselőjében Szarka István három kérelemmel fordul a Képviselő-testület felé.

Az első, hogy az egyesület részére a 2009. évi programjuk megvalósításához 60.000 Ft. vissza nem térítendő támogatást nyújtson a Képviselő-testület. A másik kérelem arról szól, hogy a 2008. évre kapott támogatásból 60 717.- Ft nem került felhasználásra, mert a közüzemi számlák körül voltak némi adminisztrációs gondok, így engedélyezze a Képviselő-testület annak továbbvitelét 2009. évre. A harmadik kérelem a Civil Ház működési és fenntartási kiadásaihoz az elmúlt évhez hasonlóan 200.000 Ft. támogatási igényről szól. A 2009. évi rendezvénytervhez kért összeget a költségvetés tartalmazza. A mellékelt kérelmek alapján döntsön a Képviselő-testület. A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Pap Tibor – polgármester: A Nagycsaládosok Egyesületének tevékenysége elismerésre méltó, több civil szervezet közüzemi számláinak költségét is ők fizetik.

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A 2008. évi támogatás elszámolása nem történt meg, ugyanis az általános iskola nem jól számlázott az egyesületnek, az átíratás körül is volt bonyodalom. A helyzet ezután rendeződni fog, így elképzelhető, hogy a közüzemi számlákra fordítandó összeg magasabb lesz.

Balogh Csilla – jegyző: Javasolja, hogy engedélyezzék a későbbi elszámolást ha a közüzemi számlák ezután fognak megjelenni az egyesületnél, hiszen ha nem tud a támogatással elszámolni, akkor visszafizetési kötelezettsége keletkezik.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: A programjaik megvalósításához az egyesület 60.000 Ft. támogatást kér. Kérdése, hogy az elmúlt évben milyen összegű támogatást kapott az egyesület?

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A Civil Ház fenntartásán kívül adott támogatás, amelyet a programjaik megvalósítására adtak a Dévaványai Nagycsaládosok Egyesületének 20.000 Ft. volt az elmúlt évben.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Javasolja, hogy a 200.000 Ft. támogatás helyett 150.000 Ft támogatást adjanak 2009. évben a Civil Ház működési és fenntartási kiadásainak hozzájárulásaként. Az elmúlt évben 60.717 Ft. nem került felhasználásra, ezt az összeget később számolhassák el. A programjuk támogatására pedig a kért 60.000 Ft-ot biztosítsák.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Elhangzott, hogy a 2008. évről áthozott maradványt, 60.717,- Ft-ot közüzemi számlák kiegyenlítésére felhasználhatja az egyesület későbbi elszámolási határidővel.

A Civil Ház működési és fenntartási kiadásaihoz 200.000 Ft. helyett 150.000,- Ft. támogatás biztosítását javasolják a testületnek, és a programjuk megvalósításához 60.000,- Ft. vissza nem térítendő támogatás megítélését javasolják.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki az elhangzott javaslattal egyetért, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

70/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Dévaványai Nagycsaládosok Egyesülete részére 60.000 Ft. támogatást nyújtson a 2009. évi költségvetés terhére az egyesület programjainak magvalósításához.

A Dévaványai Nagycsaládosok Egyesülete a fenti összeggel a rendezvényeik lebonyolítását követő 30 napon belül köteles elszámolni.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy 2008. évről áthozott maradványt, 60.717 Ft-ot a közüzemi számlák kiegyenlítésére felhasználhatja, amivel 2009. június 30-ig elszámolni köteles. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntson úgy, hogy a Civil Ház működési és fenntartási kiadásaihoz 150.000 Ft. támogatást biztosítson, amivel 2010. január 31-ig köteles elszámolni.

Dévaványai Nagycsaládosok Egyesülete tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről, és a támogatás közzétételéről.

Dévaványai Sportegyesület támogatás iránti kérelme

Szücsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A Dévaványai Sportegyesület (székhelye 5510 Dévaványa Hősök tere 1.) képviselőtestületében Váradi Károly elnök azzal a kérelemmel fordul a Képviselő-testület felé, hogy az egyesület részére a 2009. évi működéshez 3.500.000 Ft. támogatást biztosítson. A kérelmet az elmúlt évben a Képviselő-testület megtárgyalta és 3.500.000 Ft. összeget jóváhagyott, ami a 2009-es költségvetésben szerepel. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy ezen a pénzbeli támogatáson túl a polgármesteri hivatal gazdálkodási körében kerül elszámolásra és kifizetésre a sportöltöző közüzemi számlái, ami 2008. évben 281.164,- Ft. volt. Ez a korábbi kérelem tárgyalásakor nem volt bemutatva. Egy szakfeladaton került elszámolásra, önkormányzati feladatként, ezért a határozati javaslatból kéri ennek a mondatnak a törlését.

A kérelem a benyújtásakor még nem volt „felszerelve” a döntéshez szükséges nyilatkozatokkal, aminek az oka ismert. Azóta lerendeződött az összeférhetetlenség kérdése, az elnöki tisztség személyében bekövetkezett módosítás átvezetése folyamatban van. A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata egyrészt az elnöki tisztség elfogadásáról valamint a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelő nyilatkozat is.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Hangsúlyozza, hogy a sportegyesület által kért 3,5 millió forint a költségvetésben már betervezésre került.

Az elnök megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása az egyesület támogatási kérelmével kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a támogatás biztosítását javasolja a Dévaványai Sportegyesületnek, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

71/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Dévaványai Sportegyesület részére 3.500.000 Ft. támogatást nyújtson a 2009.évi költségvetés terhére a 7 szakosztály működéséhez. A Dévaványai Sportegyesület fenti összeggel 2010. január 31-ig köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Békés Megyei Nők Egyesületének Dévaványai Csoportja támogatás iránti kérelme

Szücsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A Békés Megyei Nők Egyesületének Dévaványai Csoportja (5510 Dévaványa, Kodály Z. 3. sz.) képviselőjében Varga Istvánné azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy az egyesület részére a 2009. évi programjuk megvalósításához 20.000 Ft. erejéig vissza nem térítendő támogatást nyújtson. A kérelem a költségvetés készítése után érkezett, így az eredeti költségvetés a kért összeget nem tartalmazza, kedvező elbírálás esetén az általános tartalék terhére adható. A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Pap Tibor – polgármester: Véleménye, hogy a csoport aktív tevékenységet végez, a kérelem összege is kevés, támogassák a csoportot.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása az egyesület támogatási kérelmével kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a támogatás megítélését javasolja a Békés Megyei Nők Egyesületének Dévaványai Csoportja részére, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

72/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Békés Megyei Nők Egyesületének Dévaványai Csoportja részére 20.000 Ft. támogatást nyújtson a 2009.évi költségvetés általános tartaléka terhére az egyesület programjainak magvalósításához.

A Békés Megyei Nők Egyesületének Dévaványai Csoportja fenti összeggel a rendezvényeik lebonyolítását követő 30 napon belül köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízza meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezet Gyomaendrődi Területi Szervezete támogatás iránti kérelme

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: Ismerteti, hogy a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete megbízásából a Magyar Vöröskereszt Dévaványa város Lakóterületi Alapszervezete nevében a Gyomaendrődi területi vezető képviseletében Nagyné Pintér Ágnes azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy Dévaványán a 2009. évre tervezett véradás során felmerülő költségekhez támogatást nyújtson a Képviselő testület. A 2009. évi költségvetésben a vöröskereszt részére 50 000.- Ft került betervezésre. A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Pap Tibor – polgármester: A dévaványai alapszervezet titkára jelezte, előfordult már, hogy a megyei szervezet nem fizette ki Dévaványára a testület által megítélt támogatás összegének csak egy részét. Ezért javasolja, hogy csak olyan számlát fogadjanak el, amely közvetlenül a Dévaványán végzett vöröskeresztes tevékenységhez kapcsolódik.

Balogh Csilla – jegyző: Javasolja a megállapodásban kikötni, hogy a támogatási összeg kizárólag a dévaványai alapszervezet működésére fordítható.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a szervezet támogatási kérelmével kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a támogatás megítélését javasolja a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezet Gyomaendrődi Területi Szervezete részére, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

73/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezet Gyomaendrőd Területi Szervezete részére 50.000 Ft. támogatást nyújtson a 2009. évi költségvetés terhére a Dévaványa város Lakóterületi Alapszervezetének a véradással kapcsolatos kiadások ellentételezése céljából.

A Magyar Vöröskereszt Dévaványa város Lakóterületi Alapszervezete fenti összeggel a véradások lebonyolítását követő 30 napon belül köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Dévaványai Kulturális és Hagyományőrző Egyesület támogatás iránti kérelme

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A Dévaványai Kulturális és Hagyományőrző Egyesület (székhelye 5510 Dévaványa Deák F. u. 25.) képviseletében Saly Erika azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy az egyesület részére a 2009. évi programjuk megvalósításához 150.000 Ft. vissza nem térítendő támogatást nyújtson. A kérelmet az elmúlt évben a Képviselő – testület megtárgyalta és 150.000 Ft. összegben jóváhagyta, ami a 2009-es költségvetésben szerepel. A kérelem akkor még nem volt „felszerelve” a döntéshez szükséges nyilatkozatokkal, így most ezért került ismét előterjesztésre. Ezt pótolta az egyesület, valamint a kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:
Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása az egyesület támogatási kérelmével kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a támogatás megítélését javasolja a Dévaványai Kulturális és Hagyományőrző Egyesület részére, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

74/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Déaványai Kulturális és Hagyományörző Egyesület részére 150.000 Ft. támogatást nyújtson a 2009. évi költségvetés terhére az egyesület programjainak magvalósításához.

A Déaványai Kulturális és Hagyományörző Egyesület fenti összeggel a rendezvényeik lebonyolítását követő 30 napon belül köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Déaványai Múzeumbarátok Köre támogatás iránti kérelme

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A Déaványai Múzeumbarátok Köre (székhelye 5510 Déaványa Széchenyi u. 8. sz.) képviselőtestületében Váradi Andrásné azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy a szervezet részére a 2009 júliusában a múzeumi gyermektábor megrendezéséhez támogatást biztosítson. A kérelemben 200.000 Ft. szerepel, ami a 2009. évi költségvetésben betervezésre került. A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a Déaványai Múzeumbarátok Köre támogatási kérelmével kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a támogatás megítélését javasolja a Déaványai Múzeumbarátok Köre részére, kéri az kézfelnújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

75/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Déaványa Múzeumbarátok Köre részére 200.000 Ft. támogatást nyújtson a 2009. évi költségvetés terhére a múzeumi gyermektábor költségeinek ellentételezésére.

A Dévaványa Múzeumbarátok Köre fenti összeggel a tábor bezárás után 30 nappal köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesületének Dévaványai Csoportja támogatás iránti kérelme

Szücsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: Ismerteti, hogy a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesületének Dévaványai Csoportja (5510 Dévaványa, Kör u. 14 sz.) képviseletében Braunn Lajosné azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy az egyesület részére a 2009. évi programjuk megvalósításához legalább a 2008. évben folyósított összeg erejéig vissza nem térítendő támogatást nyújtson.

Tájékoztat arról az irodavezető, hogy a 2008. évi eredeti előirányzatban 50.000 Ft. támogatás került betervezésre és elfogadva, évvégén a többi szervezethez hasonlóan létszámarányában részükre még 69 000.- Ft került kifizetésre, ami eseti döntés volt. Bázisszámlelet szerint a 2009. évi költségvetés készítésekor 50 000 Ft-ot tervezetek.

A határozati javaslatban nem szerepel összeg, fentiek figyelembe vételével kéri a támogatás mértékéről a javaslatot. A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Pap Tibor – polgármester: Javasolja, hogy 50.000 Ft. támogatást adjanak a csoport részére, és évvégén amennyiben lesz szociális keret, az elmúlt évekhez hasonlóan további támogatást kaphatnak.

Kondacs György - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Elmondja, hogy a Mozgáskorlátozottak Egyesületének Dévaványai Csoportja taglétszámát is figyelembe kellene venni. A többi civil szervezet létszámarányát nézve többen vannak ebben a csoportban.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Javaslatot kér a bizottság tagjaitól a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesületének Dévaványai Csoportja részére támogatás mértékére vonatkozóan.

Megállapítja, hogy a bizottság tagjai 60.000 Ft. támogatást javasolnak a csoport részére.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a 60.000 Ft. támogatás megítélését javasolja a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesületének Dévaványai Csoportja részére, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

76/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesületének Déaványai Csoportja részére 60.000 Ft. támogatást nyújtson a 2009. évi költségvetés terhére az egyesület programjainak magvalósításához.

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesületének Déaványai Csoportja fenti összeggel a rendezvényeik lebonyolítását követő 30 napon belül köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesülete Szeghalmi Körzeti Csoportja támogatás iránti kérelme

Szücsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesülete képviselőjében Nagy Zsuzsanna Szeghalmi Körzeti Csoport vezetője azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy az egyesület részére a 2009. évi programjuk megvalósításához támogatásban részesítse összeg megjelölése nélkül. Tájékoztat arról az irodavezető, hogy az elmúlt évhez hasonlóan 10.000 Ft. került betervezésre a 2009. évi költségvetésbe.

A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a támogatás megítélését javasolja a Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesülete Szeghalmi Körzeti Csoportja részére, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

77/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesületnek 10.000 Ft. támogatást nyújtson a 2009. évi költségvetés terhére a Szeghalom és Déaványai kistérségi körzeti csoport tagjainak programjaik megvalósításához.

A Szeghalom és Dévaványai kistérségi körzeti csoport fenti összeggel a rendezvényeik lebonyolítását követő 30 napon belül köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Polgárórség Közhasznú Szervezet támogatás iránti kérelme

Szücsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A Polgárórség Közhasznú Szervezet (székhelye 5510 Dévaványa Hősök tere 1.) képviseletében Tánzos István azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy a szervezet részére a korábbi évekhez hasonlóan működésre támogatást biztosítson.

A kérelemben 400.000 Ft. szerepel, ami a 2009. évi költségvetésben betervezésre került. A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a támogatás megítélését javasolja a Polgárórség Közhasznú Szervezet részére, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

78/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Polgárórség Közhasznú Szervezet részére 400.000 Ft. támogatást nyújtson a 2009. évi költségvetés terhére a polgárórség működési költségeihez.

A Polgárórség Közhasznú Szervezet fenti összeggel 2010. január 31-ig köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Dévaványai Dobfesztivál Kulturális Egyesület támogatás iránti kérelme

Szücsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A Dévaványai Dobfesztivál Kulturális Egyesület (székhelye 5510 Dévaványa, Kossuth L. u. 9.) képviseletében Kónya András azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy az egyesület részére a VIII. Dévaványai Dobfesztivál megszervezéséhez 500.000 Ft. vissza nem térítendő támogatást nyújtson.

A kérelmet az elmúlt évben a Képviselő-testület megtárgyalta és 300.000 Ft. összegben hagyta jóvá a támogatást, ami a 2009-es költségvetésben szerepel. A kérelem akkor még nem volt „felszerelve” a döntéshez szükséges nyilatkozatokkal, így most ezért került ismét előterjesztésre. Ezt pótolta az egyesület, és a kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Pap Tibor – polgármester: Említést tesz arról, hogy az egyesület képviselői korábban ígéretet tettek arra, hogy a 2009. évi program szervezésének munkálatairól tájékoztatni fogják a testületet. Döntés született arról, hogy további 200.000 Ft. támogatást is biztosítanak az egyesület részére, amennyiben valóban jelentős rendezvény kerül megszervezésre, és szponzorokat is tudnak megnyerni a nívós fesztivál lebonyolítására. Eddig még tájékoztatást a szervezés alakulásáról nem tettek, ezért javasolja, hogy továbbra is a 300.000 Ft. támogatást ítélje meg a testület az egyesületnek.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a Dévaványai Dobfesztivál Kulturális Egyesület támogatási kérelmével kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a támogatás megítélését javasolja az egyesület részére, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

79/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Dévaványai Dobfesztivál Kulturális Egyesület részére 300.000 Ft. támogatást nyújtson a 2009. évi költségvetés terhére a szervezési költségek hozzájárulásához.

A Dévaványai Dobfesztivál Kulturális Egyesület fenti összeggel a VIII. Dévaványai Dobfesztivál rendezvény lebonyolítását követő 30 napon belül köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület kérelme

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: Ismerteti, hogy az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület megbízásából Nagy István Károly elnök azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy 2008. évben elszámolási kötelezettséggel kapott 20.000 Ft. támogatás elszámolási határidejét 2009. december 31-ig engedélyezze. A támogatással el kellett volna számolni, vagy ennek hiányában visszafizetni. Ez egyike sem történt meg, ezért a kérelem a Képviselő-testület részéről újabb döntést igényel.

A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Pap Tibor – polgármester: A békéscsabai kórház gyermekosztálya részére nem tudták még megvásárolni az infúziós pumpa készüléket, mivel Békés megye több települése nem támogatta az Egyesületet. Ezért nem tudnak a támogatással elszámolni.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi a bizottság tagjait, egyetértenek-e az elszámolási határidő meghosszabbításával. Kéri, aki a javaslattal egyetért, és az elszámolási határidő meghosszabbítását javasolja, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

80/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület részére a 2008. évben elszámolási kötelezettséggel nyújtott 20.000 Ft. támogatás felhasználását 2009. december 31-ig engedélyezze.

Az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület fenti összeggel 2010. január 31-ig köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

„Dévaványa Közműfejlesztéséért” Közhasznú Alapítvány kérelme

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A „Dévaványa Közműfejlesztéséért” közhasznú alapítvány nevében Lengyel László a kuratórium elnöke azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy a 2009-es költségvetési évre biztosítsa a támogatást korábbi döntése alapján. Az előterjesztéshez a kérelmet mellékletként csatolta.

A 2009. évi költségvetésben betervezésre került a 7-es, és 8-10 öblözet ingatlan tulajdonosainak az LTP számlával rendelkező lakossági érdekeltek alapítványon keresztül való támogatása. A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a kérelemmel kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri, a bizottság tagjait szavazásra, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

81/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a „Déaványa Közműfejlesztésért” Közhasznú Alapítvány részére 10.295.496 Ft. támogatást nyújtson a 2009. évi költségvetés terhére a 7-es, és 8-10 öblözet ingatlantulajdonosainak az LTP számlával rendelkező lakossági érdekeltek alapítványon keresztül való támogatására.

A Déaványa Közműfejlesztésért” közhasznú alapítvány fenti összeggel a 2010. január 31-ig köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Őszi Napfény Nyugdíjas Klub támogatás iránti kérelme

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: Ismerteti, hogy az Őszi Napfény Nyugdíjas Klub képviseletében Borsós Zoltánné elnök azzal a kérelemmel fordul a Képviselő-testület felé, hogy a klub részére 60.000 Ft. támogatást nyújtson rendezvényeik lebonyolítására. Ezen túl a korábbi évekhez hasonlóan biztosítsa a Déaványa, Kisfaludy u. 13 sz. alatti Nyugdíjas ház számláinak kifizetését. A 2008-as évben ez összesen 242.743 Ft. volt.

A 60.000 Ft. nincs beépítve a 2009. évi költségvetésbe, pozitív elbírálás esetén az általános tartalék a forrása.

A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Javasolja, hogy kisebb mértékű támogatást nyújtsanak a Nyugdíjas Klub részére, mivel a nyugdíjas ház közüzemi számláit az önkormányzat fizeti.

Kéri a bizottság tagjainak javaslatát a támogatási összegre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy a bizottság tagjai 40.000 Ft. támogatást javasolnak a Nyugdíjas Klub részére.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a támogatás megítélését javasolja a Nyugdíjas Klub részére, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

82/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy az Őszi Napfény Nyugdíjas Klub részére 40.000 Ft. támogatást nyújtson a 2009. évi költségvetés általános tartaléka terhére a rendezvények lebonyolítására.

Az Őszi Napfény Nyugdíjas Klub fenti összeggel a rendezvények lebonyolítását követő 30 napon belül köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A Bizottság javasolja, a testület döntsön arról, hogy a 2009-es évben is kifizeti a Nyugdíjas Ház közüzemi számláit, amit a 2009. évi költségvetésében betervezett.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézményben fizetendő szolgáltatási díjak

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: A jegyzőnk készítette rendeletmódosításhoz előterjesztést. A Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézményben fizetendő szolgáltatási térítési díjak összege a társulási ülésen meghatározásra került. Az intézményi térítési díjakat a fenntartó állapítja meg, de azokat a települési önkormányzatok képviselő-testületeinek kell helyi szociális rendeletükben rögzíteni.

Az intézményi ellátásáért fizetendő térítési díjakat az előterjesztés tartalmazza.

Javasolja, hogy a térítési díjak módosítása miatt a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló rendelet módosítását fogadja el a testület.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a rendeletmódosítást a mellékelt tervezet szerint elfogadja, kéri kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

83/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek elfogadásra a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 21/2008. (IX. 26.) ö. rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet.

(A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 21/2008. (IX. 26.) ö. rendelet módosításáról szóló rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

KEOP-2009-5.3.0/B – Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítása pályázat

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést, melyet a műszaki irodavezető készített. Pályázatot lehet benyújtani a Környezeti és Energia Operatív Program keretében kiírt Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítás (KEOP-2009-5.3.0/B) kódszámú pályázati felhívásra.

Jelen konstrukció esetében az alábbi támogatható tevékenységekre nyílik pályázati lehetőség. Az energiafelhasználás csökkentése érdekében, az energiahatékonyság javítását szolgáló tevékenységek: épületek utólagos külső hőszigetelése és külső nyílászárók-cseréje. Valamint az intézmények fűtési, hűtési és használati melegvíz rendszereinek korszerűsítése kazánok cseréjével korszerű, nagyhatásfokú berendezésekre és fűtési- és használati melegvíz-rendszerének korszerűsítése.

Az előzőekben felsorolt projekttypusok e pályázati konstrukció keretében csak az alábbiakban felsorolt megújuló energia hasznosítási technológiákkal kombinált projektek formájában támogathatók:

- a.) napkollektorok alkalmazása használati melegvíz-termelésre és/vagy fűtésrásegítésre,
- b.) biomassza, azon belül faapríték, fapellet, fabrikett, hasábfű tüzelő kazán használati melegvíz-termelésre, fűtésre és/vagy rásegítésre.

A jelen pályázat keretében elnyerhető támogatás összege minimum 1 millió Ft, maximum 500 millió Ft.

A fenti projekt keretében az alábbi közintézmények energiahatékonyságának javítására nyílik lehetőség:

- Könyves K., Kossuth L., Hajós, Eötvös J. u. óvoda,
- Szeghalmi, Körösladány úti iskola,
- Könyvtár.

Támogatás mértéke: A projekt összes elszámolható költségének maximum 70%-a.

Támogatás összege:

A jelen pályázat keretében elnyerhető támogatás mértéke: minimum 1 millió Ft., de maximum 500 millió Ft lehet.

A pályázatok benyújtása 2009. március 20-tól folyamatosan lehetséges.

Pap Tibor – polgármester: Úgy véli meg kellene próbálni minél több épület esetében a faapríték, fapellet, fabrikett, hasábfű tüzelő kazán lecserélését a fűtés korszerűsítése végett. Épületenként meg kell vizsgálni az energiahatékonyságot, és műszaki szakvéleményt kell készíteni a pályázathoz.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi a bizottság tagjaitól, javasolják-e a pályázat benyújtását az Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítás (KEOP-2009-5.3.0/B) kódszámú pályázati felhívásra.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

84/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy pályázatot nyújtson be a Környezeti és Energia Operatív Program Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítása (KEOP-2009-5.3.0/B) kódszámú pályázati felhívásra, melynek keretében a Könyves K., Kossuth L., Hajós, Eötvös J. u. óvoda, Szeghalmi, Körösladány úti iskola és Könyvtár épületek energiahatékonyságának javítását célozza meg.

DAOP-2009-1.1.1/A – Ipari területek, ipari parkok és vállalkozói inkubátorházak infrastrukturális fejlesztése pályázat

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést, amely szintén pályázati lehetőség a volt Téglagyári ingatlanon üzemcsarnok létesítésére.

Ezen üzemcsarnok létesítésével az Önkormányzat építő karbantartó, kommunális szolgáltató részlegének kíván helyet biztosítani. A fentiek figyelembevételével a DAOP-2009-1.1.1/A kódszámú Dél-alföldi Operatív Program Ipari területek, ipari parkok és vállalkozói inkubátorházak infrastrukturális fejlesztése című pályázati felhívásra történő projekt benyújtásra egy általunk megkeresett pályázati céget kértek fel ajánlattételre.

A MITT Befektetésszervezési Zrt. (6723 Szeged, Római Krt. 21.) tett ajánlatot az együttműködésre:

- Pályázatkészítés: 250.000 Ft + 20% ÁFA (bruttó 300.000 Ft)
- Sikeres pályázat esetén fizetendő sikerdíj: a pályázattal elnyert támogatás 4,75%-a + 20% ÁFA.

A feltételeket az előterjesztés részletesen tartalmazza.

Pap Tibor – polgármester: Említést tesz arról, hogy többször tárgyaltak már, és nagy vitát váltott ki az inkubátorcsarnok beruházás megvalósításának gondolata. Ezzel a pályázati lehetőséggel kisebb üzemcsarnok építését céloznák meg. Az önkormányzat építő, karbantartó és kommunális szolgáltató részlege számára biztosítandó üzemcsarnok építésére pályáznának. A pályázat elkészítésére a MITT Befektetésszervezési Zrt-t bíznák meg. Az önkormányzat fejlesztési tartaléka terhére biztosítanak az 50 % saját erő részt a beruházáshoz.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a pályázat benyújtásával egyetért, és javasolja, hogy a MITT Befektetésszervezési Zrt-t bízzák meg a pályázat elkészítésével, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

85/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy pályázatot nyújtson be a Dél-alföldi Operatív Program Ipari területek, ipari parkok és vállalkozói inkubátorházak infrastrukturális fejlesztése (DAOP-2009-1.1.1/A) kódszámú pályázati felhívásra, melyben az önkormányzat építő, karbantartó, kommunális szolgáltató részleg számára biztosítandó üzemcsarnok építését célozza meg. A pályázat elkészítésével és annak határidőre történő benyújtásával, a MITT Befektetésszervezési Zrt.-t. (6723 Szeged Római krt 21.) bízva meg bruttó 300.000 Ft-os pályázatkészítési, valamint sikeres pályázat esetén a pályázattal elnyert támogatás 5,7 %-os fizetendő sikerdíjért.

Szarvasi Vas- és Fémipari Zrt. telephelyén lévő épületek lebontására ajánlat

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést. Déaványa Város Önkormányzat képviselő testülete tavaly február 28-i ülésén a 85/2008. (II. 28.) Kt. határozatában úgy döntött, hogy a Szarvasi Vas- és Fémipari Zrt. Déaványai telephelyén lévő épületek lebontására az alábbi ajánlatokat tette:

- a három darab vasvázás szín bontására 6. 000. 000,- Ft + Áfa,
- az összes épület lebontására 2. 000. 000,- Ft + Áfa.

Az ajánlatunkra írásos reagálás nem történt a tulajdonos részéről az elmúlt hétig, amikor is telefonon ismét jelezte az új tulajdonosi kör, hogy a tulajdonosi összetétel megváltozását követően is fenntartják a három színre vonatkozó bontási lehetőséget önkormányzatunk részére. Kéri, hogy a Képviselő-testület ismét tegye meg árajánlatát írásban, amennyiben bontási szándékát továbbra is fenntartja. A három szín bontásra történő megvásárlásának díját 5.500.000,- Ft + ÁFA-ban határozták meg.

Pap Tibor – polgármester: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a Szarvasi Vas- és Fémipari Zrt. déaványai telephelyén található vasvázás színek elbontására az új tulajdonos is fenntartja a színekre vonatkozóan a bontás lehetőségét. Kérték, hogy tegyenek ajánlatot a vasvázás színek elbontására. Úgy véli, hogy a bontási munkákra vonatkozó ajánlatok figyelembevételével kell megismételni az ajánlattevést. Tekintettel arra a helyzetre, hogy a vasvázás színek ára az utóbbi időben kedvezőbben alakultak, végig kell gondolni mekkora árat kérjenek a vasvázás színekért. A bontási költséget is kalkulálni kell, ennek a költségét sem ismerik még. Két épület esetében födém szerkezet található hőszigeteléssel együtt.

Nagy Antal - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság kültagja: Javasolja, hogy először nézzék meg mennyibe kerülnek újonnan a vasvázás színek.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Javasolja, hogy nézzék meg a piaci árakat a vasvázás színek esetében, és a testület döntsön milyen összegű ajánlatot tegyen a képviselő-testület a bontásért.

InterNet-X Magyarország Kft. kérelme

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti az InterNet X Magyarország Kft. kérelmét. Az InterNet-X Magyarország Kft. 2009. március 17-én kelt levelében a jelentősen megnövekedett ügyfélszám és szolgáltatási igény miatt az önkormányzat előzetes hozzájárulását kéri antennaárbóc létesítéséhez.

Számba véve a jelenlegi csatlakozási pontjaikat, úgy vélik, hogy a Dévaványa, Hősök tere 3. szám alatti önkormányzati ingatlan lenne a legmegfelelőbb hely az árbóc kialakítására.

Jelen megkeresésükkel kéri az önkormányzat előzetes hozzájárulását, hogy a fent nevezett ingatlanon, egy legfeljebb 20-25 méter magas antennaárbócot állíthassanak.

A szerkezetet építési és statikai tervek alapján terveznék meg, melyre építési engedélyt fognak kérni. A kivitelezéshez csak az összes szükséges engedély és hozzájárulás megszerzését követően kezdenének.

Kéri továbbá, hogy a hozzájárulást a kiadástól számított legalább 365 napra hatályosan tartsák fenn, hogy a szükséges folyamat és intézkedés rendben lefolyhasson.

Kérdése, hogy hol kerülne elhelyezésre az antennaárbóc?

Pap Tibor – polgármester: Az InterNet-X Magyarország Kft. elképzelése, hogy az antennaárbóc az önkormányzat udvarán kerülne elhelyezésre, itt van a központjuk is. Tájékoztat arról, hogy a Hungarotel Zrt. kérésére már hozzájárult korábban a testület torony építésének engedélyezésére, de a Hungarotel Zrt. nem építette meg.

Nagy Antal - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság kültagja: Kérdése, hogy a mobil szolgáltatókkal próbált-e tárgyalni az InterNet-X Magyarország Kft. az antennaárbóc elhelyezéséről?

Pap Tibor – polgármester: Nem akarnak egyeztetni a mobil szolgáltatókkal a tornyon antennaárbóc létesítésére.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Kérdése, hogy az antennaárbóc elhelyezéséért fizetne-e az InterNet-X Magyarország Kft?

Szűcsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető: A legjobb volna ha bérleti díjat fizetne a Kft. a területért.

Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Javasolja, hogy 500.000 Ft. bérleti díjat kérjenek az antennaárbóc elhelyezéséért, mivel azt belterületen, a központban lévő ingatlanon szeretné elhelyezni.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Javasolja, hogy tárgyalást kezdjenek az InterNet-X Magyarország Kft-vel a bérleti díj mértékéről. Azt követően visszatérnek a kérelmére.

Pályázati felhívás – Gyermekétkeztetési Alapítvány 2009. évi EU Élelmiszersegély programja

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy ismét kiírásra kerül a Gyermekétkeztetési Alapítvány 2009. évi EU Élelmiszersegély program pályázata. A támogatottak részére alapélelmiszereket lehet szétosztani.

A pályázati feltételeket az előterjesztésben láthatják a bizottság tagja.
 Megkérdezi, hogy a bizottság javasolják-e a pályázat benyújtását?
 Kéri, aki a pályázat benyújtását javasolja a testületnek, az kézfelnyújtással jelezze.
 Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

86/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy pályázatot nyújtson be a Gyermekétkeztetési Alapítvány 2009. évi EU Élelmiszersegély programjára.

A pályázat célja: Élelmiszerek biztosítása a hátrányos helyzetű települések rászoruló személyeinek.

A pályázat benyújtásának határideje: 2009. április 10.

A képviselő-testület bízta meg a gazdálkodási irodavezetőt a pályázat határidőre történő benyújtásával.

Sport u. – Kisújszállási u. kerékpárút építési engedélyének átdolgozása

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést, melyet a műszaki irodavezető készített.

Déaványa város belterületén a 4205. jelű állami közúttal párhuzamosan megvalósuló kerékpárút (Sport utca, Kisújszállási út) érvényes hatósági építési engedélye (BE/UV/104/22/2006) ez év április 26-án lejár, ezért az önkormányzat megkérte annak hosszabbítását újabb két évre. Az eljárás során szükséges a tervező által átdolgozott, felülvizsgált, aktualizált terv becsatolása, valamennyi érintett szakhatóság bevonásával. A meglévő, érvényes építési engedély feltétele egy a tárgyi megvalósításhoz kiírt pályázaton való részvételhez.

Útépítési tervezői munkaként még felmerült két oktatási-nevelési intézménynél (Kossuth úti óvoda, Hajós úti óvoda) az OTÉK szerinti, de minimum 10-10 férőhelyes személygépkocsi parkoló kialakításának megtervezése, melyek kiépítésével nagymértékben javulna ezen intézmények gépjárműves megközelítésének feltétele.

A tervezési munkákra a megkeresett három tervező az alábbi árajánlatot adta.

Tervező	Ajánlati ár (bruttó) Kerékpárút ép. eng. hossz.	Ajánlati ár (bruttó) Parkoló ép. eng. terv elk.
STOP-Terv Bt. Békéscsaba, Andrásy u. 8.	Nemleges	480.000 Ft
KÖRÖS-ROAD Kft. Mezőberény, Petőfi u. 5.	900.000 Ft	1.200.000 Ft
KÖVITE-Plusz Kft. Gyula, Nagyváradi u. 54.	240.000 Ft	480.000 Ft

A legalacsonyabb összegű árajánlatot a kerékpárút engedélyezési eljárás esetében a KÖVITE-Plusz Kft. adta bruttó 240.000 Ft díjazásért, míg a parkoló építési engedély esetében a Stop-Terv Bt. ajánlata megegyezett a KÖVITE-Plusz Kft. ajánlatával, amely bruttó 480.000 Ft. A Bíráló Bizottság a benyújtott ajánlatok alapján a KÖVITE-Plusz Kft.-t javasolja mind a kerékpárút, mind a parkoló tervezési munkáinak megbízására.

Pap Tibor – polgármester: Javaslat, hogy az intézményi parkolók építési engedélyezési tervét ne készíttessék el, mivel annak költsége nagyon magas volna, csak a kerékpárút szakaszát 240.000 Ft. összegért.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki Dévaványa város belterületén a 4205. jelű állami közúttal párhuzamosan megvalósuló kerékpárút (Sport utca, Kisújszállási út) építési engedélyének átdolgozására javasolja megbízni a KÖVITE-Plusz Kft-t, az kézfelnyújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

87/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy bízta meg a KÖVITE-Plusz Kft.-t (5700 Gyula, Nagyvárad utca 54.) a Dévaványa, Sport utca-Kisújszállási utca kerékpárút építési engedélyének átdolgozásával, felülvizsgálatával, aktualizálásával bruttó 240.000 Ft-os díjért.

Polimpex-Trade Kft. kérelme

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő kérelmet. A Polimpex-Trade Kft. (1045 Budapest Ödrys Árpád u.13., cégjegyzékszám:01-09468353, adószám: 12083535-2-41) megkereste az Önkormányzatot, hogy amennyiben lehetséges területet, illetve épületet bérelne egy Brikettáló üzem létesítéséhez, mely elsősorban mezőgazdasági melléktermék-alapanyagot használna fel. A Projekt bemutatása az előterjesztéshez csatolva található.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő Kisújszállási úti 01634/12 hrsz-ú a) alrészletű ingatlant ajánlja fel ellenérték fejében történő hasznosítással a projekt megvalósítására.

A Képviselő-testület megbízta a műszaki irodát, hogy a bérbeadás érdekében a meghirdetésről, az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 27/2008.(XI.28.) önkormányzati rendeletnek megfelelően gondoskodjon.

A fentieknek megfelelően a műszaki iroda összeállította a pályázati felhívást és a pályázati dokumentációt.

Javasolják a pályázati úton történő bérbeadást a 2009. április 3-án megjelenő Békés Megyei Hírlapban, illetve Dévaványai Hírlapban az előterjesztésben leírtak szerint.

Megkérdezi a bizottság tagjait, egyetértenek-e a pályázati felhívás megjelentetésével a javaslat szerint? Kéri, aki a pályázat útján történő bérbeadás meghirdetését javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

88/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Dévaványa, Kisújszállási út 01634/12 a) alrészletű hrsz-ú ipartelep ingatlanából 20170 m² területet és a magába foglaló épületeket, építményeket az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 27/2008.(XI.28.) önkormányzati rendeletnek megfelelően pályázati úton történő bérbeadásra hirdesse meg.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete értsen egyet pályázati felhívás megjelentetésével az alábbiak szerint:

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Pályázatot kiíró szerv megnevezése, székhelye:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

Pályázat célja: Dévaványa Város Önkormányzat tulajdonát képező ingatlan ellenérték fejében történő hasznosítása egyfordulós pályázati úton

Pályázat tárgya: a Dévaványa, Kisújszállási u. 01634/12 hrsz-ú a.) alrészletű ipartelep bérbeadása.

Ajánlat benyújtásának határideje: 2009. április 20. 10⁰⁰ óra

helye: Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri
Hivatal 13. számú irodája

módja: személyesen vagy postai úton

Az ajánlati kötöttség időtartama:

Az ajánlati kötöttség lejártának időpontja az ajánlattételi határidő lejárta kezdődik és az eredményhirdetéstől számított 60 napig tart.

Pályázati biztosíték:

Az ajánlatkérő pályázati biztosítékot nem kér.

A pályázatra vonatkozó egyéb információ kérhető:

Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal 13. számú irodájában Fekete László műszaki irodavezetőtől.

Részletes pályázati kiírás átvehető 4.000 Ft. + ÁFA-s áron, dokumentáció formájában a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal 13. számú irodájában 2009. április 6-tól ügyfélfogadási időben.

RÉSZLETES PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Pályázatot kiíró szerv megnevezése, székhelye:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

Pályázat célja: Dévaványa Város Önkormányzat tulajdonát képező ingatlan ellenérték fejében történő hasznosítása egyfordulós pályázati úton
Pályázat tárgya: a Dévaványa, Kisújszállási u. 01634/12 hrsz-ú a.) alrészletű ipartelep bérbeadása.

Ajánlat benyújtásának határideje: 2009. április 20. 10⁰⁰ óra
helye: Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal 13. számú irodája
módja: személyesen vagy postai úton

Az ajánlati kötöttség időtartama:

Az ajánlati kötöttség lejártának időpontja az ajánlattételi határidő lejártakor kezdődik és az eredményhirdetéstől számított 60 napig tart.

Pályázati biztosíték:

Az ajánlatkérő pályázati biztosítékot nem kér.

A pályázatra vonatkozó egyéb információ kérhető:

Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal 13. számú irodájában Fekete László műszaki irodavezetőtől.

Részletes pályázati kiírás átvehető 4.000,-Ft+ÁFA-s áron, dokumentáció formájában a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal 13. számú irodájában 2009. április 6-tól ügyfélfogadási időben.

Az ellenérték fejében történő hasznosítani kívánt ingatlan adatai:

Ingatlan hrsz-a	Terület nagysága m ²	Művelési ága	Induló bérbeadási ár
01634/12	20170	Ipartelep	4.200.000,- Ft+ÁFA/év

Részletes eljárási rend:

Az ajánlatok elbírálásának szempontjai:

- az ajánlatok felbontásának a helye és időpontja:
Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal 8. számú irodája
2009. április 20. 10⁰⁰ óra
- az eredményhirdetés helye és időpontja:
Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal 8. számú irodája
2009. május 4. 10⁰⁰ óra
- a pályázati ajánlatok közül legmagasabb összeget kínáló ajánlat a nyertes
- a pályázatok felbontásánál az ajánlattevők vagy meghatalmazottjuk, illetve az ajánlatkérő nevében eljáró személyek lehetnek jelen;
- a pályázatok elbírálására jogosult a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság javaslatára a Képviselő-testület;

Alternatív ajánlattételre lehetőség: nincs

Az ajánlattevők pénzügyi, gazdasági és műszaki alkalmassága igazolására kért adatok és tények:

Pénzügyi és gazdasági alkalmasság igazolása:

- pénzügyi származó és 30 napnál nem régebbi nyilatkozat az alábbi, kötelező tartalommal:
 - mióta vezeti az ajánlattevő számláját,
 - milyen az ajánlattevő pénzügyi helyzete, hitel- és fizetőképessége,
 - volt-e az ajánlattevő számláján az utóbbi 1 évben sorban állás, és ha igen, hány esetben, az ajánlattevő fizetési kötelezettségének pontosan tesz-e eleget,
- 30 napnál nem régebbi igazolást arról, hogy semmiféle köztartozása (központi adó, helyi adó, illeték, társadalombiztosítás) nincs.

Műszaki alkalmasság igazolása:

- ajánlattevő által végezni kívánt tevékenység bemutatása,
- az ajánlattevő által foglalkoztatni kívánt szakemberek, vezetők bemutatása a személyek megnevezésével, képzettségük, gyakorlati idejük,
- foglalkoztatni kívánt személyek száma.

Érvénytelen az ajánlat, ha:

- a) olyan ajánlattevő nyújtotta be, aki nem jogosult részt venni a pályázaton;
- b) az ajánlatot a kiírásban meghatározott, illetve a szabályszerűen meghosszabbított határidő után nyújtották be;
- c) az ajánlat nem felel meg a pályázati kiírásban, jogszabályokban valamint a jelen eljárási rendben foglaltaknak;
- d) amely az ajánlati árat (díjat) nem egyértelműen határozza meg, vagy más ajánlatához, valamely feltételhez köti;
- e) olyan ajánlattevő nyújtotta be, akinek az önkormányzattal szemben tartozása van, továbbá aki szerződésbe foglalt vállalásait nem teljesítette.

Egyéb információk:

Az ingatlanon végezhető minden olyan tevékenység, amely nem jár az épületek, építmények jelentős átalakításával. A tevékenység végzéséhez szükséges hatósági engedélyek, mint pl. építési engedély, rendeltetés módosítási engedély elkészíttetése és benyújtása, valamint annak teljes költsége a leendő bérlőt terheli. Bármilyen nemű bontási és építési munka megkezdése előtt a tulajdonos önkormányzat írásbeli hozzájárulását be kell szerezni. Az ingatlanon végzendő tevékenység csak jogerős és végrehajtható hatósági engedélyek, valamint telepengedély köteles tevékenység esetén telephely engedélyezését követően illetve működési engedély birtokában folytatható.

A bérleti szerződést határozatlan időre köti meg a Polgármesteri Hivatal Gazdálkodási Irodája. A bérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a bérlő két havi bérleti díjnak megfelelő összeget kaucióként előre a hivatal pénztárába befizessen és egy éves bérleti díjnak megfelelő összeg erejéig szerződési biztosítékot nyújtson (terheletlen ingatlanra jegyzett jelzalog, értékpapír letétbehelyezés, bankgarancia vagy más a bérbeadó által elfogadható módon).

Az ingatlanra vonatkozó számos adatokat, tényeket és engedélyeket a mellékelt dokumentációban közöljük.

Az ajánlatot zárt, borítékban/csomagban, 2 példányban (1 eredeti és 1 másolat) kell beadni, az ajánlatkérő székhelyén, az e felhívásban közölt címen, az ajánlatbeadásra vonatkozó határidőig. A borítékra a következőt kell ráírni pályázó neve, címe, valamint: " a Dévaványa, Kisújszállási u. 01634/12 hrsz-ú a.) alrészletű ipartelep bérbeadása."

Az ajánlati dokumentációt az alábbi tartalmú iratok kíséretében kell benyújtani:

- A melléklet: Ajánlati adatlap
- B melléklet: a pénzügyi intézménytől származó nyilatkozat
- C melléklet: igazolás köztatozásokról
- D melléklet: műszaki alkalmasság nyilatkozatai
- E melléklet: aláírási címpéldány (jogi személy esetén)
- F melléklet: cégkivonat illetve vállalkozói igazolvány másolat (amennyiben nincs nyilatkozat arról, hogy a tevékenységet milyen szervezeti formában kívánja folytatni)
- G melléklet: nyilatkozat arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.

Ha az ajánlatkérő az eredményhirdetéskor megjelölte a második legmagasabb összegű ajánlatot tevőt, akkor az eljárás nyertesének visszalépése esetén azzal szerződést kötni.

ORGANOFEREM Kft. ajánlata pellet üzem létesítésére

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő kérelmet: az ORGONOFEREM Kft. (1097 Budapest IX., Illatos u. 23.) az ATEVSZOLG cégcsoport tagjaként 2009. március 19-én kelt levelében a 2009. évi legfontosabb célkitűzéseit fogalmazta meg. A célkitűzések között az alábbiak szerepelnek többek között:

- aktív közreműködés a környező települések zöld hulladékának komposztálásában, valamint az önkormányzati üzemeltetésben lévő közellátási feladatok során keletkező szerves hulladékok feldolgozása,
- terveik között szerepel egy lágyszárú és esetleg egy fás szárú energia ültetvény létrehozása a komposztáló telep környezetében.

Levelükben javasolják annak átgondolását, hogy társaságukkal együtt cégük meglévő előkezelési kapacitásainak felhasználásával, valamint a jelenlegi komposztálási technológia elemeire épülve kisebb beruházási költséget igényelve az önkormányzat vegyen részt egy pelletáló üzem létrehozásában.

A fejlesztés lehetséges előnyei a következők:

- az önkormányzat a fűtési költségeit a gázhoz viszonyítva lényegesen csökkentheti,
- a térség mezőgazdasági termelői hosszabb távon biztonságosan olyan terméket és mellékterméket tudnak értékesíteni, amely másutt nem, vagy csak estenként értékesíthető,
- a pellet értékesítő forrás oldalról hosszú távon előre létható költséggel szerezheti be a terméket,
- a projektben résztvevő kazángyártó (forgalmazó) referenciát szerez,
- a projekt minden résztvevője a hőértékesítésen, illetve a pellet eladáson jövedelmet realizál,
- új munkahelyek jönnek létre.

Referenciaként említi meg, hogy a cégcsoport már rendelkezik Tótkomlóson egy pelletáló üzemmel, melyben lágyszárú növényekből, illetve azok melléktermékeiből állítanak elő tüzelésre biztonságosan felhasználható pelletet.

Pap Tibor – polgármester: Javasolja, hogy kezdjenek el egyeztető tárgyalásokat az ORGANOFERM Kft-vel. A komposztáló telep mellett pelletáló üzem megvalósítása elképzelhető. Ezért kérjenek részletes megvalósíthatósági tanulmányt.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi a bizottság tagjait, egyetértenek-e a javaslattal? Kéri, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért és azt javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

89/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy az önkormányzat kezdjen egyeztető tárgyalásokat az ORGANOFERM Kft.-vel (1097 Budapest IX., Illatos u. 23.) a pellet üzem létesítésével kapcsolatban, valamint kéri, hogy az ORGANOFERM Kft. nyújtsa be a pelletáló üzem létesítéséről szóló részletes megvalósíthatósági tanulmányát.

Klenk Energetika Kft. brikettáló létesítéséről szóló megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére vonatkozó ajánlata.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy a testület januári ülésén tárgyalta a Klenk Energetika Kft-től (5600 Békéscsaba, Dr. Becsey O. 10-12.) kapott „Szalmabrikett tüzelésre való átálláshoz való önkormányzati brikettáló létesítésével” című vizsgálati anyagot.

A 24/2009. (I. 29.) Kt. határozatában úgy döntött, hogy a fenti vizsgálati anyagot továbbtervezésre alkalmasnak találja, ezért megbízta a műszaki irodát, hogy az anyagnak megfelelően készítse el a részletes megvalósíthatósági tanulmányt és terjessze be a Képviselő-testületi ülésre.

A határozat alapján árajánlatot kért a műszaki iroda a megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére, melyet az előterjesztéshez mellékeltek. A megvalósíthatósági tanulmányt 980.000 Ft. + ÁFA összegért készítenék el.

Pap Tibor – polgármester: Mivel az önkormányzat is pályázik üzemcsarnok építésére, az építő, karbantartó, kommunális szolgáltató részleg készítené el a brikettet, nem lenne szükség partnerre.

Kondacs György - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Fontosnak tartja, hogy az önkormányzat minél gyorsabban megépítse az üzemcsarnokot a brikettáló üzemhez, mert ha más vállalkozás hamarabb lép és elkezd a brikettek gyártását, az önkormányzat már hiába létesítene, a későbbiekben meg kell vásárolnia a tüzelőanyagot.

Pap Tibor – polgármester: Többször előfordult már, hogy az önkormányzati dolgozókkal történő feladatellátás többbe került, mint a vállalkozás általi munkavégzés. Emiatt vannak fenntartásai a brikettáló üzem létesítése kapcsán is.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Javasolja, hogy döntsenek az előterjesztésben.

Megkérdezi a bizottság tagjait, egyetértenek-e az előterjesztésben írtakkal és javasolják-e a testületnek, hogy a Klenk Energetika Kft. a brikettáló létesítéséről szóló megvalósíthatósági tanulmányt készítse el.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

90/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Klenk Energetika Kft. (5600 Békéscsaba, Dr. Becsey O. 10-12.) szalmabrikett tüzelésre való átállás önkormányzati brikettáló létesítéséről szóló megvalósíthatósági tanulmányra vonatkozó 980.000,- Ft + Áfa árajánlatát fogadja el.

A Képviselő-testület bízta meg a műszaki irodát, hogy az árajánlatnak megfelelően készíttesse el a részletes megvalósíthatósági tanulmányt.

Békés Megyei Önkormányzat által a gazdasági válság kezelésére felállított „Közös beszerzések” team tevékenységében való részvételről szándéknyilatkozat.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést, melyet a műszaki irodavezető készített. Az elmúlt év során kialakult hazai gazdasági válság miatt Békés Megye Képviselő-testülete „Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Program végrehajtását elősegítő tevékenységek végzésére” munkacsoportokat, teameket hozott létre.

A teamek alapvető feladata az egyes szakterületeket érintő javaslatok kidolgozása, a célok elérését szolgáló eszközök, feladatok meghatározása, koordinációs tevékenység végzése.

Békés Megye Képviselő-testületének alelnöke, Farkas Zoltán 2009. március 23-án érkezett levelében leírja, hogy a „Közös beszerzések” team tevékenységének célja az önkormányzati szektor – beleértve az önkormányzatok által fenntartott intézményeket is – érdek érvényesítő képességének javítása az általuk igénybevett szolgáltatások (pl. energia, anyagi és személyi szolgáltatások) közös beszerzésével.

Békés Megye Képviselő-testülete 2009. március 6-i ülésén elrendelte a Békés Megyei Önkormányzat és Intézményei által felhasznált energiahordozók központosított beszerzésének előkészítését, elvégzését. Határozatában kinyilvánította szándékát továbbá arról is, hogy partneri együttműködés keretében törekszik a felhasznált energiahordozók Békés Megye települési önkormányzataival együttesen, konzorciális keretek között történő beszerzésére.

Mіндеzen előzmények alapján kérik, hogy - a mellékelt „Előzetes szándéknyilatkozat” kitöltésével – az önkormányzatok jelezzék, hogy részt kívánnak-e venni a gáz és elektromos áram közös beszerzésében.

Pap Tibor – polgármester: Javasolja, hogy a közös összefogás miatt az előzetes szándéknyilatkozatot küldjék meg a Békés Megyei Önkormányzat részére.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Megkérdezi a bizottság tagjait, egyetértenek-e a javaslattal?

Kéri, aki javasolja, hogy a települési önkormányzat a Békés Megyei Önkormányzat által a gazdasági válság kezelésére felállított „Közös beszerzések” team tevékenység keretében a gáz és elektromos áram megyei szinten történő közös beszerzése céljából részt vegyen az együttműködésben, és erről az előzetes szándéknyilatkozatot küldjék meg, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

91/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy vegyen részt a Békés Megyei Önkormányzat által a gazdasági válság kezelésére felállított „Közös beszerzések” team tevékenysége keretében – az önkormányzatok és intézményeik érdek érvényesítő képességének javítása céljából – a gáz és elektromos áram megyei szinten történő közös beszerzésében.

A Képviselő-testület bízta meg a polgármestert az „Előzetes szándéknyilatkozat” aláírásával, valamint a kért adatok előírt formában és határidőre történő teljesítésével.

Sélei Zoltán Déaványa, Eke u. 6. szám alatti lakos ingatlan eladási kérelme

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy Sélei Zoltán Déaványa, Eke u. 6. sz. alatti lakos a Jéggyár u. 2. sz. alatt lévő ingatlant ismételten felajánlja (jelen felajánlás immár már a harmadik alkalommal történik) alacsonyabb vételáron megvételre az Önkormányzat részére 1.450.000 Ft-os áron.

A képviselő-testület az 59/2009 (II.26.) Kt. határozata alapján úgy döntött, hogy Sélei Zoltán Déaványa, Eke u. 6. szám alatti lakos felajánlását megköszöni, de az önkormányzat ingatlant nem kíván vásárolni a szűkös pénzügyi helyzetre való hivatkozással. Nem kívánják megvásárolni, hiszen nincs szüksége az önkormányzatnak az ingatlanra.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy a határozati javaslattal egyetértenek-e, és javasolják, hogy az önkormányzat ne vásárolja meg az ingatlant.

Kéri a bizottság tagjainak szavazatát. Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kéri kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

92/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy Séllei Zoltán Déaványa, Eke u. 6. szám alatti lakos felajánlását ismételten köszönje meg, amely a Déaványa, Jéggyár u. 2. szám alatt lévő ingatlan adásvételére vonatkozik, de az önkormányzat ingatlant nem kíván vásárolni szűkös pénzügyi helyzetére való hivatkozással.
A képviselő-testület bízta meg a műszaki irodát, hogy a felajánlót a testület döntéséről értesítse.

Pályázat a Kántor-tanya bérbeadására

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy a Képviselő-testület az elmúlt ülésén döntött a Kántor-tanya bérbeadásáról és pályázati felhívás megjelentetéséről.

Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a pályázati felhívásra Valach Gábor Déaványa, Eötvös u. 13. sz. alatti lakos nyújtott be pályázatot. Az önkormányzat tulajdonában lévő Déaványa külterület 01291/1 hrsz-ú ingatlant (Kántor-tanya) 50,- Ft/m²/hó + Áfa + rezsiköltségért bérelné.

Megkérdezi a bizottság tagjait van-e valakinek kérdése, hozzászólása a bérbeadással kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, aki javasolja a testületnek, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Déaványa külterület 01291/1 hrsz-ú ingatlant (Kántor-tanya) 50,- Ft/m²/hó + Áfa + rezsiköltségért adják bérbe Valach Gábor Déaványa, Eötvös u. 13. sz. alatti lakos részére, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

93/2009. (III. 23.) PEÖV. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a testületnek, hogy Valach Gábor 5510 Déaványa, Eötvös u. 13. sz. alatti lakos részére adja bérbe az önkormányzat tulajdonát képező Déaványa külterület 01291/1 hrsz-ú, 150 m² hasznos alapterületű ingatlant (Kántor-tanyát), a hozzátartozó kivett gyepterülettel 50 Ft/m²/hó + ÁFA bérleti díj + rezsiköltség megfizetése fejében 2009. április 1-jétől 5 éves időtartamra.

A képviselő-testület bízta meg a polgármestert a bérleti szerződés aláírásával.

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke:

Megkérdezi, van-e még valakinek kérdése, bejelentése?

Megállapítja, hogy bejelentés nincs.

Megállapítja, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján a bizottságnak ülését zárt ülés keretében kell folytatnia önkormányzati hatósági ügyek tárgyalása esetén.

A bizottság elnöke megkéri a meghívottként megjelenteket, hogy a zárt ülés idejére szíveskedjenek a helyiséget elhagyni.

A jegyzőkönyv a 43. oldaltól a 49. oldallal bezárólag a **zárt ülés** anyagát tartalmazó külön jegyzőkönyvben található.

Ugyanezen jegyzőkönyv tartalmazza az ehhez tartozó határozatokat is.

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenteknek a részvételt és az ülést 17¹⁰ órakor bezárja.

Kelt: mint az első oldalon

A jegyzőkönyv hitelül:

Földi Imre
bizottság elnöke

Hermecezi Erika
jegyzőkönyvvezető